



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA
CAMPUS PANAMBI

**EDITAL Nº 063/2019, 09 DE MAIO DE 2019
RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 061/2019, 07 DE MAIO DE 2019**

**PROCESSO DE SELEÇÃO SIMPLIFICADO DE PROFESSOR SUBSTITUTO PARA ATUAR NO
ENSINO BÁSICO, TÉCNICO E TECNOLÓGICO**

O DIRETOR GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA, *CAMPUS PANAMBI*, no uso de suas atribuições, e de acordo com a Lei nº. 8.745/93, com a Portaria nº 1.738/2011-MEC e Portaria Interministerial nº 149/2011-MP/MEC, torna pública a **RETIFICAÇÃO DOS REQUISITOS PARA INGRESSO NO PROCESSO DE SELEÇÃO SIMPLIFICADO DE PROFESSOR SUBSTITUTO PARA ATUAR NO ENSINO BÁSICO, TÉCNICO E TECNOLÓGICO**, destinado a atender a necessidade temporária de contratação, por tempo determinado, de professor.

ONDE SE LÊ:

ANEXO I

CARGO: Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico – Substituto.

ÁREA	REQUISITOS PARA INGRESSO	Nº DE VAGAS
BIOQUÍMICA / MICROBIOLOGIA	Licenciatura ou Bacharelado em Química, Licenciatura ou Bacharelado em Biologia, Química Industrial, Farmácia, Bioquímica ou Engenharia de Alimentos.	01


LEIA-SE:

ANEXO I

CARGO: Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico – Substituto.

ÁREA	REQUISITOS PARA INGRESSO	Nº DE VAGAS
BIOQUÍMICA / MICROBIOLOGIA	Licenciatura ou Bacharelado em Química, Licenciatura ou Bacharelado em Biologia, Química Industrial, Farmácia e Bioquímica.	01

Panambi, 09 de maio de 2019.


Alessandro Callai Bazzan
Diretor Geral - Portaria Nº 1.852/2016
IFFar Campus Panambi